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Передплата
п  «РУСЛАМ А< виносить: 

в Австриї;
ЦІЛИЙ рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . . £ кор
місяць . . Г70 кор

За границею
ВО ЦЇДИИ рік . . 16 рублів

або 36 франків 
м  шв року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ае нозьмеш мидосін . «;р.і не нозьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с д а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дав 
крім неділь і руских ЄЬВЯ'3 
•  о '|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстраци.і і 
ексиедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(.Хорунідкііи).Екс- 
педнипн місцина в Лґенцаї Со- 
колоиского в паєазкі Гавсмана.

’РукОііпси звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані иількі 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ,иїн« 
20 с. від стрічки, а в >Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по
Зо с. від стрічки.

Нова доба в Росиї.
„Надія, брате, не вмирав"'!

Т. Шевченко.
(+ ) День ЗО. н. ст. жовтня с. р. буде 

по віки памятним днем в істориї не лише 
росийского царства і поселених в нім на
родів, але її у всесьвітній істориї. Пізною 
ночию рознесла сн блискавицею радісна 
вість з Петербурга по цілім сьвітї, що цар 
Микола II. в останній хвилі, коли вже єго 
самовладї всьо почало відказувати послу
ху, рішив сн зробити устунку загальній 
волї народів і надати в своїй державі 
справдїшііу конституцию. Се історична, не
звичайно важна і досягла вість, котра за
повідає необчислимі поки що переміни, які 
послїдують в найновійшій істориї.

Росин буде конституцийною державою, 
а самодержавне росийске царство належить 
уже до минувшини. Се, що недавно при
знано було царем під назвою державної 
думи, було дійсною пародиєю парламен
тарного устрою, позаяк не було основних 
законів для обезпеки личної свободи, су- 
дейскоі независимости, не було обмеженії 
центури, не було запоруки свободи печаті) 
і науки. Державна дума мала бути лише 
д о р а д н и м тїлом, котрому не прислу- 
гувала ніяка законодатна влада, а крім то
го мала она бути зависима від двох най 
висших інституций чиновничих державного 
совіту і сенату. Явність нарад мала бути 
так як би виключена, бо кождий мінїстер 
міг домагати сн тайного засїданя, а чле
нам державної думи майже унеможливле
но право всякого почину і інтерпелнций. 
Цїла виборча ординация мала метою, скіль- 
ко спроможності!, відсунути від участи в

думі репрезентацию великих міст, інтелї
ґенциї, науки і робітник!*. Був се отже 
справдешній обман народів і задлятого му- 
сїла така исевдоконституцня викликати 
справедливе обурене в цілій державі всіх 
станів, котре проявило ся великою револю
цією  страйковою, демонстрациями студен
тів, робітників, і всякої інтелїґенциї. Зда
вало сн, що кождої хвилі може дійти до 
такого проливу крови, як намятного 22. 
січня с. р. Одначе інтелїґентні круги в Ро
сиї не дали сн захитати в своїх змаганях. 
віднесли сьвітлу і памятну побіду над чи
новництвом і вимусили надане конституциї 
в Росиї.

День ЗО. жовтня буде отже памятним 
днем не лише в істориї народів росийско
го царства, але в істориї всего людства, 
позаяк день’ еей розмежовує самовладне 
гноблене і волю народів. Вість про надане 
конституциї царским маніфестом ' иринято 
всюда з тим більшою радостю, що се від
було ся без нового проливу крови, до я- 
кого вже забирав ся Трепов і ему подібні 
тирани, позаяк в останній хвилі великої гро
зи рішив ся цар піти не за радою Трепова 
а за Віттем.

Цар вступив на сю дорогу після дов
гого хитаня на всі боки, після довгої блу
канини і боротьби з усякими коромолами 
двірскими. Самодержець Росиї став тим спо
собом конституцийним монархом, а Росин 
конституцийною державою. Царским мані
фестом покликано ґр. Віттого на мінїстра- 
президента, запоручено горожаньскі свобо
ди, надано державній думі законодатну 
владу і розширено виборче право на всі 
верстви суспільносте. Вправдї декому ви
дає ся се некорисним, що сї уступки ви
мушено, одначе істория засьвідчає, що до

бровільно не роблено звичайно уступок та
ких, -котрими нарід був би вдоволений. Але 
нема найменшого сумніву, що інтелїґен- 
ция в Росиї віднесла справдешну побіду, 
поки ще революция дійшла до страшної 
грози. Она уміла здержати неминучі крі- 
ваві події до тої хвилі, в котрій цар рі
шив ся уступити волі народів. Таким спо
собом покінчило ся страшне пересиленє 
внутрішнє в росийскім царстві, котре буде 
тепер могло вступити на новий, широкий 
шлях культурного поступу і розвитку.

Останні чотири дні, в котрих важила 
ся доля Росиї в хвилі, коли в головних 
містах Петербурзі, Москві, Варшаві, в Киї- 
ві, в Харкові і в Одесі доходило до грі
зної ворохобні, були дуже важкі для царя 
і єго окруженя. В Петергофі, де відбувала 
ся довга нарада, наконечно побідили при
хильники поступу і волі, а соромно підля
гли гнобителі і темні сили царства росий
ского. Досить вказати на те, що тут стоя
ли проти себе два головні дорадники цар- 
скі: Вітте, котрий визволив Росию від за- 
гроженого ворога і мав відвагу перед ца- 
кем розкрити всю нікчемність до теперіш
ньої системи, і Трепов, котрий грозив, що 
без заповідана каже палити з пушок на 
людий і цареви дораджував ужити насили 
для зломаня опору. Цар послухав ґр. Віт
того і в короткім часі переконав ся, що 
зробив добре, бо вісти з усіх сторін Росиї 
запевняють, що царский маніфест принято 
з великою радостю і що всюди повертає 
спокій і лад.

Ґр. Вітте стає тепер з царскої волї 
при державній кермі, щоби росийске цар
ство перестроїти відповідно новітним по
требам і вимогам. Тепер отже відотхнуть 
всі поселенці великого царства, позаяк го-

Ярослав Гординський.

І ш  Гуиіа.іеш і іого творчість.
------  •

(Конець).
Ту був би уже і кінець нашій роботі. Пое- 

зия та драма се були дві области, у котрих го
ловно проявив ся письмеяицький талан Гушале- 
вича.

Прозова белетристична його діяльність обій
має дуже малий круг. Вона обмежаєть ся май
же на спомини, автобіографічні статі і т. п. Най
більше тих прозових творів поміщено у часопи
сі „Мирт." за 1885. р. Ту находить ся також 
оповіданнє Гушалевича: „Пацьікбвска знахор- 
ка“. ‘) Усі тії твори варті хиба о стілько згадки, 
о скільки вони причиняють ся до біографії пев
них діячів чи самого таки Гушалевича, або опи
сують якісь цїкавійші культурно-історичні події 
(пр. спомин із 1848. р.).

Що до промов, дописдй та політичних ста
тей — то вони лунать ся уже більше із суспіль
ною та парламентарною діяльністю Гушалевича, 
а тая вимагала би, як се замітив др. Франко, 
осібної студиї і значнїйшого материялу. В кож- 
дім разі удало ся Гушалевичови і на тім волі 
зібрати не аби які лаври: він був перший посол, 
що промовляв в соймі по руськи, а його парла
ментарні та сонмові промови (богато з них по
містило «Слово») дали би певно немало причин

ків до істориї борби за нашу мову, бо відомо, 
що Гушалевич обстоював сильно та витревало 
прана руської мови.

Попри те був Гушалевич недаґоґом. Він 
умів обходити ся із своїми учениками і був для 
них добрячий, через що зискував собі їх сим- 
патию, хоч знова з другої сторони не мав він 
на них ніякого впливу. Для наших шкіл укла
дав він підручники — мимоходом кажучи, не 
зле, як на наші відносини, платні. В 1855. р. ви
ходить Гушалевичева: «ГІрактическа граматика 
ніі.мецкого язьїка для другого и третіто- отряда 
городскихч» и головньїхть школь Вь В'Ьдни»; 
1865: «Исторія библїйна ветхого и нового Зави
та для народвьіх'ь школ'ь», кілька катехізмів 
і и. Кромі того видала галицько руська Матиця 
1850. р. його «Слово о полку ІІгоря Святосла- 
вича», а 1861. являєть ся два томи його «Па- 
стьірск-ого Богословія». До того находимо ще 
по часописях декілька наукових статей із іме
нем Гушалевича, як ось «Отечественна исторія» 
і т. д. Ту належить ще додати — про що ми 
згадували уже виспіє — що Гушалевич займав 
ся збираннем словарця для Головацького і при
слав йому збірку народних пісень, котрі помі
щено в осібнім відділі звісного збірника Голо
вацького.

Іван Гушалевич займав ся також редаґо- 
ваннем часописий. Вже 1849. р. видавав він дві: 
«Новиньк і першу галицько-руську чисто літе
ратурну (чи там белетристичну) часопись: »ГІчо
ла». Обі виходили досить чистою мовою. їх об

говорив уже докладно др. Франко. Чи Гушале- 
вич мав при тім намір робити конкуренцию 
«Зорі галицкій», про те можна по троха сумнї- 
вати ся тим більше, що незабаром, бо 1851. р. 
бачимо його начальним редактором ееї часопи
си (до 1853. р.). Про його роботу на сьому ста- 
новищи говорили ми уже висше: Гушалевич на
дав »3орі« москвофільський напрям. Та реда
кторство не щастило йому: «Новини» і «Пчола» 
перестали скоро виходити — обі відай задля 
недостачі передплатників, а з «Зорі» мусів Гу
шалевич також уступити — чи наслідком сво
його нетактовного виступу проти народньої мо
ви. Ще раз пробував Гушалевич щастя у реда
гуванню: через два роки (1863—4) видавав він: 
•Домь и школа». Отся ґазета виходила три ра
зи на місяць: 10, 20. і 30. Ціль сього видавни
цтва висказапа у вірші (се звичайний у Гуша- 
левича спосіб голошення програми), що нахо
дить ся на чолі першого числа 1863. р., а імен
но в словах:; /

«Отямтеся добрьі люди 
II станьтесь учити;
Межи вами гаразд'ь буде 
Св'Ьт'ь и вамч> розкритий».

Значить, редакция бачить дорогу до щастя 
народу в науці і як раз тій цїли має служити 
»Домч> и школа«. Часопись видавана доволі чи
стою мовою а головний її зміст становлять: 
«Статїи относящїи ся до школи» і «Господар-



рожаньска свобода обезгіечена проти само- 
влади і самоволі чиновництва і полїциї, а 
законодатна дума буде пильнувати тих сво- 
бід і прав горожаньских. Личність ґр. Віт- 
того дав поруку, що відносини в Росиї 
почнуть тепер привильно розвивати ся і 
уложать ся на нових основах, що в Росиї 
почне ся справді нова доба історична.

А коли та зірниця нової доби мусить 
втішати кождого прихильника свободи і 
волі народів, то тим більше радіє кождий 
щирий Русин, що так довго і так тяжко 
гноблений україньско-руский нарід відотхне 
після сего маніфесту царского свобідним 
духом. Мало що не трийцять мілїонів у- 
країньско-руского народу стогнало під тяж
ким ярмом росийского самодержавія, ниді
ло в темноті задля заборони україньского 
слова в церкві, в школі і в прилюднім жи- 
тю, хоч як раз учені з поміж сего народу 
занесли сьвітло науки в серце Росиї, по
ложили підвалини до богатої росийскої лі 
тератури і науки і були помагачами при 
перестрою азийскої Росиї в евронейску дер
жаву. Та мимо сего гнету, мимо заневоле- 
ня, мимо заборони україньского слова не 
попали україньскі народолюбці в зневіру, 
памятаючи слова віщого Тараса — «надія, 
брате, не вмирає»! Віруючи в невмирущу 
силу україньско-руского народу серед гне
ту і заборон розвивали рідну мову і науку, 
і довели україньске письменство до гарно
го розвитку і процьвіту. Тепер, коли цар- 
ским маніфестом запоручена свобода слова 
і печати, коли знесені всякі виїмкові роз
порядки, коли запоручена свобода лично- 
сти, свобода зборів, настигає йора, щоби 
україньска інтелїґенция добивала ся за
конною дорогою рівноправности українь- 
скому народови, привернена автономії У- 
країни, запорученої за давних часів пред
ками теперішнього царя. Наспіла тепер по
ра, щоби україньска інтелїґенция подбала 
о введене україньского слова в церкві, в 
школі і в прилюднім житю. Не сумнїваємо 
ся, що ґр. Вітте, котрий зложив не пер
ший доказ, що є новітним евроиейским му- 
жом державним, зуміє оцінити для Росиї 
значінє так численного народу, котрий по
ложив підвалини до нинішнього царства 
росийского.

Промова посла. і-ра  Евг. Ожнпикого,
виголошена на засїданю сойму дня 27. н. ст. 

жовтня 1905 при дебат'і над школами середними.

(Конець).
Ся кривдяча ріжниця між обома части

нами краю виходить ще різкійшр, коли зі схід 
ної виймемо такий компактний центр, як Львів

ство и радьі л'йкарскїи». Замітне, що в 1864. р. 
находимо на початку кождого числа якусь ста 
тю із істориї Руси. Як бачимо, Гушалевич на
лежав до многосторонних умів. І в белетристиці 
і в науці і в політиці пробував він своїх сил і 
справді може нас здивувати своєю плідністю. 
Се був безперечно великий талан, що міг був 
станути високо. Та на жаль було у нього за 
мало сили волі, щоби оперти ся руйнуючому 
виливови москвофільства. І нині нам не судити 
його, а заплакати красиїе над тою зломаною 
душею і над тими многими часом незвичайно 
здібними людьми, що вступали або вступають 
в сліди сумної памяти Дениса Зубрицького. Тра
гічні вони всі — стоять наче памятники Божого 
гніву, бо справді:

• Тому грйха Бог не простить 
Кто за отчизновь не стоит'ь»,

як сказав сам Гушалевич у своїй »Роксолан-ї«.

‘) Мирт, 1885 чч. 89, 91, 92.

з 10 школами середними. Тоді побачимо вели
чезні полоси східної Галичини як повіти а) Со- 
каль-Рава руека-Чесанів-Камінка-Жовква Яворів- 
Мостиска-Городок з простором 9.264 км. квадр 
і 718.837 мешканцями; — б) Збараж-Скалат-Те 
ребовля-Гусятин-Чортків-Борщів -Залїщики-Горо- 
денка з простором 6.568 км. квад і 780.701 ме
шканцями; в) Косів Печеніжин-Надвірна-Бого- 
родчани-Калуш- Долина Ж идачів — з простором 
9.722 км. квад. і 528.543 мешканцями — усі ті 
величезні полоси, разом більші як ціла західна 
Галичина, а кожда з них окремо більша від де
яких коронних країв в Авсгриї як Зальцбургу 
(з 7.153 км. квад. і 1Г2.763 мешканцями — що 
мав 3 середні школи (Шлезка) з 5.147 км. квад. 
і 680.333 мешканцями, що має 11 середних 
шк'л (Країни) з 9.995 км. квад., а 508.150 меш
канцями, що має 7 середних шкіл (а майже рі
вна Буковині) з 10,441 км. квад. і 730.195 меш
канцями, що має 7 середних шкіл не мають а- 
іії одної середної школи. З  того дальше вихо
дить, що коли в західній Галичині міст із сере
дними школами є 13, то у східній, в двоє біль
шій, тілько 16 — через те у західній Галичині 
поодинокі школи віддалені між собою 21—63 
км., а у східній Галичині найменше віддалене 
37 км. (Перемишль Ярослав) а доходить до 122 
км. (Тернопіль-Снятин), бо коли на просторі між 
Ряшевом а Краковом (145 км ) стрічаємо аж 6 
середних шкіл, поміж Львовом а Станиславовом 
на просторі мало меншім (115 к м ) або між 
Тернополем а Снятином (122 км.) нема ані одної 
середної школи.

На тій сесиї соймовій поставлено внесене 
о засноване нових шкіл руских середних. Суть 
місцевості!, де потреба їх необходима і иекуча. 
До тих місцевостий належать Бережани, де чи
сло рускої молодїжи з початком року .шкільно
го 1905/6 дійшло до 311 — Самбір, де число се 
виносить нині 262, Стрий, де виносить 249. Рі- 
внож конечним єсть отворенє руских Гімназий 
в тих окресностях, котрі, як виспіє виказано на 
териториях більших, як многі цілі краї коронні 
не мають анї одної школи середної, а котрих 
населене є в значно переважаючій части руске.

Обовязком ради шкільної краєвої, котра 
рік-річно щедро виєднує у правительства засно
ване потрібних шкіл польских, котра дорогою 
сеї інїцятиви споводувала в тягу послід них 
двох літ креованє девяти шкіл середних поль
ских (VI і VII ґімназия у Львові, школа реалі, 
на у Львові і Кракові, ґімназиї — в Тарнові, 
Ряшеві, в Новім Тораї і школи реальні в Сня- 
тинї і Живци) а сего року креованє Гімназий в 
Мєльцу і Сокали — обовязком сеї ради шкільної 
з 22/6 1867— виступити перед сойм з інїцнятивою 
твореня шкіл середних руских так, щоб ся 
справа не була обмежена на приватну інїцияти- 
ву руских послів, бож від найвиешої магістра
тури шкільної передовсім маємо право жадати 
безсторонності! там, де ходить о науку і про- 
сьвіту.

А в першім ряді належить стреміти до за- 
кладаня Гімназий, а в східній Галичині руских 
Гімназий по менших місточках. Се має за собою 
дуже великі користи. Се ВІДТЯІ’ЛОб молодїж від 
міст великих і зменшилоб там переповнене 
шкіл — для родичів булоб се великою поле 
кшою, бо моглиб значно дешевшим коштом у 
держати діти, а що найважнїйше уможливилоб 
се належиту контролю школи над молодежию, 
ухоронилоб молодїж від сеї коррупциї, від ялої 
серед великоміского заколоту так тяжко єї о- 
хоронити. В інавґурацийній сегорічній промові 
намісника чули ми погляд, що фреквенция 
шкіл середних дійшла до дуже великої цифри 
і що се не єсгь потішаючим обявом.

Погляду сего не міг бим поділяти без за- 
стереженя.

Коли виходимо зі становиска що тая мо
лодїж, то кандидати на бюрократів, то певно 
річ застрашаюча — бо бюрокрацию уважаю 
найбільшим нещастєм нашого краю, єсли однак 
розходить ся о факт, що молодїж образовуєсь 
і горнесь до науки і то іменно молодїж з нис- 
ших а в особенности з селяньских сфер — то 
се обяа лише потішаючий, — бо се значить, 
що сфери ті будять ся до умового і горожань- 
ского житя, що отрясають ся з останків віко
вого заневоленя, а край наш впрочім потребує 
людий сьвітлих і образованих і має на стілько

галузей заробкованя, щоб їм дати можн'сть у ' 
держаня, — а само збільшене подачп інтеліген
тних людий мусить споводувати викрите і по
ліпшене нових доріг заробкованя особливо на 
поли промислу, а коли конечність звелить якійєь 
частині тої хвилевої гіперпродукциї шукати 
праці навіть поза границями краю, то більше 
пожитку для краю буде з горожап сьвідомих 

|і  образованих, працюючих хочби навіть за гра
ницею, як з темних непросьвічених мас, що тя 
гнуть свою нужду в повнім материяльнім і ін
телектуальнім занепаді'.

Що до рускої молодїжи однак, не може 
бути мови о якій-будь за великій фреквенциї, 
о якій будь надпродукциї інтелїґенциї.

Число 4557 — се цифра зовсім невелика 
на число учеників три-мілїонового руского на- 
селеня нашого краю, а радше за мала так, що 
так, що нам яко представителвм сего населеня 
застановитись треба над причинами, для чого 
лише так малий процент нашої молодїжи кори- 
сгає зі шкіл середних.

Одна причина сеї появи висказана вже 
мною, — се є брак шкіл руских середних. В 
пяти Гімназиях, — а властиво в чотирох, бо 
в пятій отворена доперва 1-а кляса ■— не помі
стить ся 4557 учеників, а єсть много молодїжи, 
котра для віддалена місця не може записуватись 
до істнуючих руских Гімназий, а від польских 
здержують єї так трудности язикові як і ВІД Н О • 

сини пануючі в тих Гімназиях з огляду на м о
лодїж руску, о чім пізнїйше згадаю.

Фактом єсть, що отворенє кождої нової 
рускої ґімназиї збільшає значно число молодїжи 
шкільної. О тім сьвідчать цифри фреквенциї 
в істнуючих Гімназиях руских в порівнаню з 
фреквенциєю .юпередною Русинів в Гімназиях 
польских тихже міст перед заснованєм рускої 
ґімназиї.

Події в Росиї.
Оголошене конституциї в Росиї принян ці

лий сьвіт вельми прихильно, а вже Русини-У- 
країнцї прямо ентузиястично. \¥аз тап  ийпзсіїї, 
баз £ІаиЬі тап  8егп — каже нїмецка пословиця, 
а хтож може єще дужиіе бажати горожаньскої 
свободи і с іраведливости в Росиї, як не Укра
їнці! Та здає ся, що се сонце свободи сходить 
не на чистім, погіднім небі, відразу озаряючи 
країну ясним своїм промінєм, — опо закутане в 
чорні хмари давних традиций, в томлячі мраки 
самолюбства правлячих кругів, в тумани давля
чого диму з догоряючих огнищ автократизму і 
поліцийно-війскового режіму. Чимраз сильнїйше 
проявляє ся недовірчивість мас супротив царско
го маніфесту, в якім нема згадки про тисячі у- 
вязнених борців за свободу, про політичних вя
знїв, для яких народ домагає ся амнестиї. Тому 
хотяй і наступило часткове успокоєнє, так все 
таки страйк не устав, а забуреня і бійки з вій- 
ском та'жандармериєю лучають ся і дальше.

В Петербурзі вчера відбули ся численні 
збори і засїданя союзів, на яких обговорювано 
царский маніфест. «Союз союзів» ухвалив резо- 
люцию, якою признав .оголошене царского мані
фесту актом не маючим жадного значіня та 
ствердив потребу утворена демократичної репу- 
блики. Тим самим борбу уважає нескінченою. 
На Невскім проспекті розкинено вчера нові відо
зви до народа, іменно відозву робітничої орґа- 
нїзациї і социяльно-демократичної партиї. Обі 
відозви друковані на ротацийннх машинах, ви
казують недовірє супротив маніфесту царя та 
зазив до дальшої борби аж до сповнена робітни
чих жадань.

З Москви петербурска телеграфічна аґенция 
вправдї доносить про великий ентузнязм з при
чини царского маніфесту, однак заразом доно
сить про велику манїфестацию перед домом Ге
нерал-Губернатора в справі увільнена політичних 
вязнїв. Приватна телеграма представляє сю де- 
монстрацию так, що товпа кількадесяти тисяч 
осіб потягнула вчера перед будинок вязницї, де 
осаджено політичних винуватців, з рішучим за 
міром увільнити їх насилу. Розважнїйші почали 
відраджувати від штурму на кріпость, тим більше, 
що для оборони виточено машинові карабіни, і 
взивали до висланя деиутациї до ґенерал-ґубер-



натора. Депутациї заявив Генерал-губернатор, іцо 
якраз розмовляв телеграфічно з ґр. Вітим, який 
уповновласнив єго до зложеня заяви, що всі 
вязнї стануть увільнені в тій хвилі в адмінїетра- 
цийній дороз* 1 *, а увільнене засуджених на судо
вій дорозі має наступити за кілька днів. Супро- 
тив того отворено брами вязницї, а звідтам по
чали виходити політичні вязнї громадками по 
десятьох, яких товпа витала з ентгзяязмом, сти
скаючи і цілуючи, з окликами: най живе сво
бода!

В Одесі несупокої поновили ся. Особливо 
на улицї Дальницкій приняли грізні розміри, так 
що козаки і полїция дали сальву. Убито 41 осіб, 
ранено 92. Побоюють ся дальших биток і заво
рушень. З  Полтави доносить півурядова петер- 
бурска аґенция, що козаки цілком без причини 
напали на товпу людий, яка зібрала ся для об- 
явленя радости з причини оголошена конститу
ції і положили трупом богато осіб. Вісти про 
заворушена і бійки з полїциєю надійшли також 
з  Казана, Кишинена і з Київа. В Королівстві 
иольскім ситуация незначно поліпшила ся, але 
в Лоди і Білїмстоку критичне положене треває 
дальше, а вже найкритичнїйше вон > в Гельзінґ- 
форсї, як і ціла Фінляндця являє ся одним ве
ликим ОГНИЩВМ революції.

Добровольского у Львові практикантом рахун
кового департаменту висшого краєвого суду 
у Львові.

Цісар іменував приватного доцента з ти
тулом надзвичайного професора, д-ра Вільгель- 
Брухнальского наїзвичайним професором поль
скої мови н літератури на університеті у 
Львові.

— Все бери, лиш мене не руш! Такої полї- 
трки — як пише амер. „Свобода'1 — держать 
ся від якогось часу деякі свідомійші одиниці 
на америкапьскій Русп. Не перечимо, що могуть 
мати на свої причини: розчароване, невдячність 
і т. п , алеж з того ще не виходить, щоби мали 
зовсім опускати руки і приглядатись тілько. 
Кожда одиниця має певні обовязки супроти су- 
спільвости, яких цуратись єї ніяк не вільно. З  
другоїж сторони, кожднй, хто працює для до
бра своєї суспільності», хочби і найщпрійше та 
на найбезкориснїйше, мусить бут.і приготований 
на часові невдічі, невдячність а навіть отверте 
ворогованє тих, для кого працював. Хто би 
снодівав ся чого иншого, сеіт не знає або не 
старавсь пізнати житя, помимо фактів, які скрізь 
бачить. Аджеж сам Христос сказав, що ніхто 
не може бути пророкам у власн її вітцинї та й 
сам потерпів від своїх краянів. Тому політика: 
„все бери, лиш мене не руш4 — на американь- 
скій Руси не повинна мати місця. Людий, що 
можуть робити, є між нами страх мало, так мі- 
кроскопійно мало, що навіть колиб усі спільно 
і н. йбільш охочо працювали, то ще і так о- 
сталось би немало до роботи. Тому сно^вільна 
дезерция з ряду нечисленних робітників наро
дних, мусить вважатись гріхом народним, якого 
жаден сьвідомий Русин не повинен допускатись.

— Демонстрація у Льзові Вечер 1 падолиста 
| кінчить ся що р ку лемонстрацийними походаии 
1 польскої молодїжи у Львові. Але як давнїйшими 
і літами ті демонстрациї були спокійні і ирили- 
і чні, так тепер они стають що раз крнкливші 
'немов би їх устроювала яка улична сволоч. 
іВчера вечером товни ремісничої і ґімназинльної 
■ молодїжи по відспіваню на Лпчаківскім цмин- 
• тари патриотичних пісень на гробах повстанців, 
' потягнула зі співом через місто на гицлївску 

Іля- гору, під памятник Капусцїньского, а звідтлм

— ВІД АДМІНІСТРАЦИПри зміні місяця про
сімо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

н о в п н к п.
— Календар. В н я т н и  цю: руско кат

риона Велик.: ри.мо-кат.: Губерта. — В с у б о т у :  повернула інд памятник Міцкенича і Уєйского. 
руско-кат.: Глїкериї, Аверк.; римо-кат.: Кароля Всгода співано патриотичні нольскі пісні в су
бором. міш з «червовим штандаром». Потім кількаде-

— Заупоюйне богослуженє В Успеньскій цер- сять роввшехцолячених шкрабів в мундурках 
кві у Львові відбуло ся нині богослуженє за * без мундурків почало герцювати улицями
упокій душі бл. її. о. проф. Омеляна Огоновско- 
го заходом родини покійника. Службу Вожу від-

і вибивати шиби в иасажи Міколяша, а в пер
шій мірі знищено кіоск Зіом' а роїзк-ого. Опісля

правив о. Давидович при участи хору рускої яких двіста хлопців крутило ся з криком по 
ґімназиї і академічного. Крім близшої родини пл- Марийскій і кидали недарди („жабки**) на 
покійника замітили ми в церкві обох унїверси- полїциянтів, здержували електричні трамваї а в 
тетских професорів україньскої літератури, по- однім в ізі вибито шиби. Спокій настав аж ие- 
слів Барвіньского, Романчука і кількох профе- ред Ю- Г°Д- в ночи. Полїция арештувала двох 
сорів рускої ґімназиї. Впрочім церква сьвітила учеників ґімназиї.
пусткою. Сумно, що у нас так мало уміють ці- — Дрібні вісти. В Липици горішній, рогатинь- 
нити память заслужених мужів. ского нов.та, знищив «гонь 6 господарств. —

— Для Львовян. В суботу, дня 4. падолиста, Вінчане п. Марка До; о та , укінченого богослова 
відбуде ся заходом Читальні «Просьвіти» на 3 п-ною Галею Витвицкою буде дня 14. с. м. в 
жовківскім передмістю у Львові в великій сали Батькові (ноч. Маркоп ль).
< Гпгпуегеіп-у» при ул. Обїзд ч. 6 вечерок з тан—і
цями, попереджений концертом хору читальня-' ВснЧИНН
ного, в програму котрого входять: І) Нїжанков-'
скнй: -Люблю дивитись», дует на сопран і альт. —  Земля на продаж. Товариство »Крає- 
2) Лисепко: «Верховина», хор мішаний. 3) Ко- вий Союз кредитовий у Львові* (Ринок ч. 
лесса. „Народні пісні хор мішаний 4) Мандолі- має на продаж землю в отсих повітах: 
на і гітара, дует. 5) Лисенко: «Ой Дніпре», сольо , ,  а  • гтт г  - г' *■
барітонове. -  Вступ на концерт 20 с, на' танці Мостиска, Яворів, Щирець, Старий Самбір, 
50 с. Буфет в власнім заряді. Хто хоче гарно Дхидачів і Коломия. Зголошувати ся треоа 
забавити ся і кому справа тисячів неосьвідомле- як найскорше. Близших інформації уділяє 
них Русинів замешкуючих жовківске передмістє Дирекция сеі’О Товариства.

ПР“І,Т" “  “ і -  брутальний напад. Др. Перльштайн, рада-
ктор „Викомгіпаег ВипсІзсЬаи", яка, мимоходом 

—- Викдадова секция філії педаґоґічного Тов-а кажучи, веде безустанну, безсовісну і безсоро- 
в Станиславові оголошує дальше на падолист і мну кампанію проти Русинів, а розпинає ся за 
грудень такі популярні виклади: VI. в неділю 5. Ромунами, мав онодї нагоду пізнати смак ро- 
листопада виклад з ґеольоґії проф. Василя Чай- муньских аргументів. У вівторковім числі „Вик 
ковского: Чи наша земля виглядала все як сьо- к  “ помістив був до. Перльштайн рецензию із 
годні? — \  11 і \  III. в неділі 12. і 19. падолиста І яЦИганьского Барона'1, в як ії — впрочім сира 
виклади проф. Івана Соболя: Телеграф без дро- ведпиво — висловив ся уємно про гру і спів 
ту, з демонстрациями І. і II. часть; — IX. і X. в артиста Вестфріда в роли Гомоная. На те оби-
недїлї 2о. падолиста і 3. грудня виклади гіроф 
Михайла Гранковского: Про стиль в архітектурі
І. і 11. часть. Вступ по 10 сот. від особи. Для у- 
чепиків, міщан і селян безплатний. Початок то
чно о 5 ^  год. по нол. в салі „РускоїБесіди*1. — 
Прокіп Рибчук, Антін Крушельницкий.

— Цісар уділив з власних фондів 200 К за 
помоги на будову церкви в Валяві, неремиско- 
го повіта.

В Самборі буде дня 4. с. м. вечерок з тан
цями, який устроює „Руска Бесіда" в своїм 
льокали. Вступ Г5 К від особи. Початок о 9. г. 
Стрій візитовий.

— Іменовавя і перенесена Намісник імену
вав скарбового концепіста, д ра Стефана Цвой- 
дзїньского у Львові повітовим комісарем при 
політичних властях в Галичині.

Льв'вский нисший суд краєвий іменував 
концептового практиканта краєвої дирекциї 
скарбу, Евгена Маркенича судовим авскультан- 
том в Станиславові. — Президент висшого кра
євого суду у Львові іменував слухача прав Ад.

ни так само оборонять єго від слухів, пущених 
в цїли дискредитована імени япаньского воєнно
го діяча. Бажаючи передовсім дістати ся до же- 
рела клеветної чутки, маршалок Ояма звернув 
ся через американьске посольство в Петербурзі 
до росийского міністерства війни з просьбою 
розвідати місце перебуваня Генерала Короткова, 
з котрого іменем звязані замітки про мниме 
фіньске походженє Оями.

— Кровава сопружа драма в суді'. Райхенбер- 
ґер, різник із Монахова, виточив своїй жінці 
розводовий процес в Ціріху. Коли підчас онодїш- 
ної розправи вона стала складати обтяжуючі для 
него зізнаня, кинув ся Райхенберґер на жінку з 
ножем і завдав їй тяжку рану в голову. Ранену 
перевезено впрост до шпиталю, де сконстатова- 
но дуже поважне пебезпеченьство, яке грозить 
єї здоровлю, а надто енерґічного мужа забрали 
із суду від разу до вязницї.

— Варваїства культуртреґерів Француский по
сол Коиапеї оголошує в Нитапііб на основі у- 
рядовях документів новий причинок де істориї 
варварств, яках допускають ся ріжні „цивіліза
тори" між дикарями. Ось француский капітан 
ТЬотоззе уладив в лісах француского Конґа так 
звані табори закладників, в яких задержувано 
муриньскі діти і жінки так довго, доки їх бать
ки зглядно мужі не виконають наложених на 
них робіт, або не заплатять відповідного окупу.

— Театр виключно для дїтий увійде небавом 
в житє у Відни. Концесию на него вже уділено. 
Він буде виставляти удраматизовані байки і о- 
дноактівки зрозумілі для дїтий від 7 до 10 літ.

— Осторожно з продажию нафтових теренів.
З Сяніччипи пишуть нам: В тутешнім повіті ви 
булла нослїдними часами нафтова горячка. Ґео- 
льоґи викрили жили ропи в Сянічку, Пелни, 
Заршинї. Беску, Милюни та в Новосїлках. В до
лині межи Заршином, Беском і Янміром стане 
за кілька місяців Пенсильвенія, таке там богац- 
тво ропи. Не диво, що краєві ізаграничні фірми 
купують за грубі гроші селяньскі і иарохіяльні 
Грунти. Дехто з тих, що мали такі ґрунти, за 
пін року став магнатом. Та ми радилиб не спі
шити ся з продажаю, треба визискати конку- 
ренцию фірм, бо не раз за пару день можна 
взяти двічи а навіть десять разів більше. Тому 
осторожно і без поспіху, а більше буде руских 
богатих людий. Сеж для народної справи також 
потрібне. — В. Р.

— Дещо про насїнє. Вибір насїня під засів — 
се дуже важна річ. Від насїня залежать збори 
і чим насїнє ліпше, чим здоровійте, тим ліпше 
для хліборобів, та тим ліпші будуть збори. Чим 
зерно більше, отже, чим більше досконале, біль
ше витворене, чим більше має в собі соків, тим 
красше можуть із зерен розвинути ся ростини. 
Крім величини треба ще при насїнго звертати 
увагу на сьвіжість, бо 'від того залежить, як і 
як скоро кільчить ся воно. Старе насїнє потре
бує довгого часу на те, щоби скільчити ся, 
кільченє єго дуже неправильне, зерно непра
вильно сходить а часом зовсім не сходить, як 
воно старе — тому ліпше цілком не вживати 
старого зерна на насїнє. Хлібороби вже самі мо
жуть заздалегідь пізнати, котре зерно добре під 
засів, а котре ні ІІа тих місцях, де нема хопти, 
де ростини найліпше розвинені, там певне най
ліпше буде зерно і тото зерно по зборах треба 
заховати під засів. Само собою розуміє ся, що 
треба, щоби ростина, а там самим зерно, зовсім 
дозріло. Так само треба дуже вважати на зерно 
при молоченю, щоби єго не ушкодити, не зни
щити. Тому треба молотити з легка. При легкім 
молоченю все випадає найтнжше і найліпше 
розвинене зерно і певно не буде небезпеки, іцо 
як небудь єму зашкодить ся. Тому то й не дуже 
добре молотити збіже під засів машинами, бо 
часто машина зерно ушкоджує. При перехову
ванні зерна на засів треба дивити ся на те, що
би єго не держати десь у надто сухім, але й не 
дуже вогкім місці, бо то дуже зле виливає по
тому на кільченє. І на се треба дивити ся, що
би зерна не виставляти на вплив шкідників 
щоби єго не винищували. Не зашкодить перед 
самим засівом зробити пробу з зерном, чи воно 
добре кільчигь ся. Черновецкий »Хлїбороб« ра
дить робити тоту пробу так: 100 зерен насїня 
завиває ся у звогчене сукно або наводнену бі- 
булу; то все кладе ся разом на якімсь теплім, 
та не дуже горячім місця, нехай оно собі сто
їть там, доки не скільчить ся. Тоді відраховує 
ся знов зеренця, аби знати, кілько скільчило ся, 
а кілько ні. Ту пробу конче треба робити тоді, 
як зерно під засів купує ся; в такім разі не 
можна ніколи забувати на пробу. Щоби зерно 
охоронити перед сплісненєм, то добре єго збай- 
цувати у розпущенім вітрполю міди. Для одного 
гектолітра збіжа треба розпустити 180 Грамів 
вітриолю міди у горячій воді і злити се все до 
цебрика з зимною водою, яку, розуміє ся, треба 
всипати до збіжа так, аби покрила єго зовсім. 
Так має стояти зерно у цебрику яких 12— 16 
годин; пот-м треба єго вибрати звідти, покласти 
єго десь на сонце, або в ніч, а іе так, щоби 
верства збіжа була досить плитка, і старанно, 
перегортати л піїтами, щоби добре висохло.

джений співак зараз тої днини по полудни на 
пав д ра 11-на в Евроиейскій ківарни і вимірив 
єму поличник. Тої самої днини Вестфрід із Чер- 
новець смикнув. („Буковина").

— Маршалок Ояма — каторжілком. В деяких 
росийских часописях появила ся чутка, що го 
ловний командант япаньскої армії, маршалок 
Ояма. зовсім не Япанець, а якийсь каторжник 
Фінець, що утік із Сахалїна і принявши япань 
ске підданьство, всиів добити ся високого ста 
новиска в япаньскім війсковім сьвітї. В замітках, 
які появили ся з тої нагоди в часописах, вказу
вано, що Генерал Коротков знає особисто Оя.му 
з часів єго неребуваня в каторзі. Слухи ті д і
стали ся до самого Оями. Очевидно Ояма обу
рив ся тим і постановив потягнути до одвічаль- 
ности всі ті Газети, що пустили в сьвіт ту спле 
тню, а передовсім Ген. Короткова на котрого 
покликують ся ті Газети Ояма покликуєсь на 
япаньскі закони о прасї, котрі хоронять всякого 
„від клеветних чуток, що кидають тінь на до 
бру славу" і надіє ся, що росийскі прасові зако
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Телеграми
з дня 2. падолиста 1905.

Марсилія. През. Лю0е прибув ту вчера з по 
їздки до Іспанії і Португалії та поїхав дальше 
до Парижа.

Прага. Социялїсти уетроїли ту вчера демон 
страцию за загальним правом голосованя. Де 
монстранти, в числі' до 2.000 соіб, зайшли де
монструвати під нїмецке касино. але полїция їх 
розігнала. Арештовано 2 особи.

Прага. З  ріжних околиць Чех доносять, іцо 
зелїзничі функционарі ухвалили приступити до 
страйку, а зглядно до обетрукциї.

Відень. N. Гг. Ргезєе доносить з Одеси, іцо 
там має в понеділок прибути чорноморска фльо- 
та. Вісти про бунт на кораблях чорноморскої 
фльоти є отже неправдиві.

Петербург. Появив ся царский.указ що до 
реорґанїзациї ради міністрів. Президента мінї 
стрів буде іменувати цар.

С о їо й й е и т  
в п а с а ж и Г е р м а н ів

• при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  10. п а д о л и с т а  і 9 0 5.

Нова сепзацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 нредставленя о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-ІЛе іред- 
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона пші ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі і Грядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відепьскої 
Каварнї.

ЗАМОВЛЕНІЇ

ОСЇННИЙ ТРАНСПОРТ ЛЇТУРҐІЧНИХв и н
♦ < принимае торговая

ЕВГЕНА МАРТИНЦІЇ у Львові
пл. Уні'ї Берест, ч. 5.

Ціна вин угорских за літер:
При замовленю 100 літрів — 50 лї і рів — 25 літрів

ІН-а 33 кр. 34 кр. 36 кр.
1І-а 37 „ 38 „ 40 „
1-а 45 „ 46 „ 48 „

ф р а н к  о, с т а ц и я  Л ь в ів ; бочки кавционувсь.
Вино Самородне: При аамовленю 100 літрів — 50 літрів:

Ціна За літер 55 ьр. 57 кр.
франко стация Львів; бочка се числить ся. — Час заплати

4 місяців — за готівку 2% рабату.
На дорозті вина висилаю специяльні цінники.

Л: Л опатиньского

ПЙРЙЦЯ
коіуєди в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Ціна 2 кор. ч -

Набути можна у накладчика С- Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. і, і в книгарнях.

Зіїушки 
і паперцї Ж можна набувати в „Со- 

кільскім Базарі44 у Львові 
і у всіх тсрго влях вкраю

©  фф фф ф й ф фф і$ф ф ф ф ©
Ф
0
0
0
0
0
Яф
0
0
♦V

0

Товариство взаїмного кредиту

„Зкїопер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладки до опроцснтованя па 4 прц. і 
оплачує за вкладників- податок рентовий; для 
ощадженя коштів посилки .можна присилати гро-

0  ші чеками Щ.днпцї почтової; вкладати може 
-у кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
. ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

0  ял (за еско.-.том).
0  ПОЗИЧКИ уділяє «Днїстер» своїм членам
0  на 6 прц сплату гіпотечних позичок розкладає 
в# ся до 15 літ; при ЗО ратах */г-річних виносить 
Чту рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5 % ; 
0  до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до- 
фУ. ,брої порукп.
- у  На парцеляцію і купно більших обшарів

треба звертати ся за позичками до «Дністра».
Членами можуть бути тілько члени обе/і- 

0* печені в «Дністрі».
0  Чистий зиск розділяє ся межи членів яко
0  дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До-

0
0
0
0
0
0
0
0
0

тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, ш го
ли -і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кре іитов. „Дністер" 31/12 1904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. рсзервовнп і г.н. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокациі:
На рах. біжучім:'

1.783.673 К. 
133.117 К 
26 576 К. 
1.616.402 К. 
123,627 К. 
169 456 К. 
81 938 К.

За пезну і добру льокацію
поручаємо:

4 ‘/2% листи гіпотечні,
4%  ли ;ти гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміевані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земсзого
4°/0 і 4 іІі °і0 листи Банну крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держаьні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найтсьнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного
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перевозить найдешевше і , вигідно
Л ІН ІЯ  КУНАРДА

з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л и ч и н и
Й О С И Ф  АЙЛЄ

у Львові, улиця Браєрівска ч. 6

І Ж

і
І
І
І
І

Розклад зел'ізничих поїздів від мав 1905. (Час середно-евроиейскпй).

Приходять до Львова (головний дворець): |О год/ Відходять зі Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна. Відня, Праги. Хирова 
з Іцкаи, Чорткова, Калуша, Керезмезе

я Підволочиск. Одеси. Киїна, Бродів
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Равн рускої. Сокаля 
з Станиславева. Жпдачева 
з Самбора, ЛІ. Ляборча, Сянока, Хпр.Яіа 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна. Варшави, Праги 
8 Коломиї, Жидачева, Гіотутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, ЛюбаЧева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина. Копичинець, Козови 
посп. з Кракова. Берліна, Відня. Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша. Залїщик, Кін- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гр і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия,
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хорова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Киїна, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, К: луша, Борислава, 
посп. з Іпкан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги

ка дворець „Підзямм«“
8 Иідврлочпск, Одеси, 5 іаїві-, іродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грнмалова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Ча.їщпк, Іваня п., Скали, Гусятина

до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина 

до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова; Відня, Праги. Осьвєнцїма 
до < амбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

За іїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керйз- 

меае
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик. Делятина, Сучавн 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до, Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня и , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, «Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з деірця ,,Підзамче“

6 43 до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
11-15 Ідо Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Потутор

І 2'13 'посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина
і"

615
6- 30

6; 55
7- 3) 
8 25
8- 35 
чи і 
92>

10-55

11 1 1
2 00

240

2 5 0  
2 55 
410 
4-20 
5 50 
6-58
п’25
635
7-30
9-00

10- 05 
1040 
10-66 
11 00
11- 05

1110 
1245 

2 51
4-15

9 гЗ Ідо Підволочиск, Київа; Одеси, Бродів

ЗАМІТКА: Час середио-европейскпн ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского їх. год. 36 мш часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їздіі як і всякі иншібілєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Евдае і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.
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